

# “中”身相伴中国银行湖南省分行2024年跨境留学峰会即将启航 专家、海归代表齐聚峰会指导留学规划



## 康师傅方便面又涨价了 你还在吃吗



近日,有网友发现,超市里常见的康师傅方便面涨价了。其实,早在今年5月中旬,康师傅就曾宣布方便面产品全线涨价。

长沙市民李女士感慨,“眼看着价格从1元多一路涨到了3元,越来越贵了。”

价格一路上涨的方便面是否会加入“刺客”行列?涨价是否会影响消费者的购买意愿?7月8日,三湘都市报记者展开了调查。

### 再次调价,康师傅泡面四年涨了三次价

7月8日,长沙新佳宜泊富国际广场店,正值中午,店内有顾客正在挑选速食产品以快速解决午饭。收银员许先生介绍,“常规桶装和大食桶方便面都上调了0.5元,袋装上调了0.3元。”在距该店不远处的711便利店,在售的康师傅方便面也已涨价,零售价格较新佳宜还贵了0.5元。不过,采访中,湘春路附近的美宜佳店员称,方便面价格没有调整,暂时还未收到涨价通知。

据记者了解,7月1日,湖南、湖北等地零售商已收到方便面涨价通知,桶装方便面的建议零售价由4.5元调整至5元,上调约11%,袋装面则由2.8元调整至3元,上调约10%,和网传消息一致。

在电商网购端,天猫康师傅官方旗舰店客服介绍,涨价从6月26日开始,主要涉及16款经典系列方便面。

记者注意到,四年时间,康师傅方便面已经进行了三次提价。

### 涨价暂未影响销量

“方便面价格目前还能接受。如果价格超过我的预期,会选择其他方便食品。”上述711便利店内,一名正拿着方便米线准备买单的顾客说。

上述收银员许先生表示,目前来说,方便面价格变动尚未影响销量。

对此,艾媒咨询CEO兼首席分析师张毅向三湘都市报记者解释,“目前,年轻消费群体对于方便面价格调整的接受度比较宽容,愿意多花钱去购买材料丰富或口味新奇的产品。”

### 此次涨价或与速食市场“内卷”有关

针对此次价格上涨,官方声称原因为“配方升级”。记者从该品牌天猫官方旗舰店了解到,涨价后的产品,蔬菜包进行了加量,同时还升级了鸡蛋和面饼。

不过,康师傅方便面此次涨价背后的深层因素仍在于市场端。目前,更多品牌加入方便面大军,品牌间的“内卷”覆盖了产品的配料、口味和包装等多个方面。

在新佳宜的货架上,方便面相关产品可谓五花八门。其中,统一推出了汤达人、和味、和味、和味等新品。在长沙,外来品牌的方便面产品也较为丰富。包括韩国的三养冬阴酸辣虾味汤面、印尼的营多捞面以及日本的正清合味道泡面等。相比之下,康师傅方便面仍以传统的红烧、麻辣、泡椒等牛肉面为主,产品显得较为单一。

此外,方面食品市场上,还出现了自热米饭、酸辣粉、重庆小面、螺蛳粉等等产品。实际上,传统方便面的市场份额在不断缩小。对此,张毅称,康师傅主要面向的是70后到90后的群体,其业绩一直处于下滑态势。建议康师傅应在产品创新上下狠功夫,克服传统品牌的固有认知,推出更多消费群体喜爱的产品以提高营收。

暑假是筹备未来出国留学规划的黄金期,对于想要出国留学的学生来说,专业、权威、全面的服务,能事半功倍。7月13日14时,中国银行湖南省分行2024年跨境留学峰会将在中国银行湖南省分行大楼十四楼会议中心举行,届时海内外知名金融专家、教育专家、海归代表将齐聚峰会,分享名校招生官偏好、跨境金融要领等。现场一对一的咨询,将为有需求的市民提供更贴心的服务,诚邀您的莅临!

■三湘都市报全媒体记者 潘显璇 通讯员 谢飞艳

### 现场提供专业咨询,涵盖留学及金融服务

自2017年以来的七年时间里,中国银行湖南省分行已举办五届跨境留学峰会,仅因疫情暂停了两届,在省内跨境客户群及跨境服务机构中取得了良好口碑。

2024年跨境留学峰会,诸多亮点值得期待。峰会由中国银行湖南省分行主办,联合中国银行海外分行和优质留学教育机构,以留学、资产配置为主线,覆盖主流留学国家或地区的出国金融服务的大型现场活动。

在峰会的海外账户咨询区,设置中国银行英子行(英国)、中银香港接待台,为现场参与客户提供全方位的金融服务。

除了专业化服务,中国银行湖南省分行还为广大跨境客户带来福利:在中国银行湖南省分行办理外币兑换业务最高可得200元微信立减金,办理跨境汇款业务最高可得210元微信立减金,现场参加英国上门签活动可为客户节约近800元服务费,同时现场设置了三轮抽奖活动,神秘大奖等您来拿。

### 特邀海归现场对话,专家指导留学规划

此次峰会,中国银行湖南省分行特邀深圳国际交流学院创校校长、著名国际教育专家、中国超常教育终身成就奖获得者朱源先生,现场介绍如何培养国际化人才。

峰会还特邀前牛津大学招生官周德磊先生,介绍牛津申请环节与录取标准、解析英国本科录取、考试规划关键时间点等,助力学子们留学申请。

此外,法国驻武汉总领事馆法国高等教育署武汉推广中心官员余珊珊女士也将来到现场,介绍法国高等教育优势、法国留学生活及费用、如何申请法国知名高校等。

场,介绍法国高等教育优势、法国留学生活及费用、如何申请法国知名高校等。

### 行前准备签证服务,中行综合服务展实力

此次峰会,中国银行湖南省分行打造多项综合服务,同步为留学法国、英国的学子开展行前说明会、英国上门签证服务。

法国驻武汉总领事馆法国高等教育署武汉推广中心官员将在分会场为今年留学法国的学子介绍行前注意事项、赴法前准备工作、抵达法国后注意事项等,为学子留学生活保驾护航。

长沙英国签证申请中心工作人员将在分会场现场为今年赴英国留学、旅游的客户受理签证申请并采集生物指纹,为客户提供一站式便捷服务。

### 深耕跨境业务多年,懂世界更懂中国

目前,中国银行在全球60余个国家或地区拥有超500个分支机构,全球化程度高。随着出国留学、全球化资产配置掀起热潮,中国银行与时俱进,在传统优势业务之外,推出中银尊享跨境通系列服务,全面满足客户需求。

中国银行湖南省分行支持24种外币兑换,涵盖泰铢、印尼盾、菲律宾比索、俄罗斯卢布、台币等较为稀缺外币的收兑业务,收兑范围广、币种全。

中国银行湖南省分行2024年跨境留学峰会,现场干货满满、惊喜连连,知名教育专家、前名校招生官、中银香港金融服务专家、英子行高级产品经理将在现场为您提供一站式跨境服务,更有专享一对一咨询服务,为您贴心答疑解惑,诚邀您的莅临!

Table with multiple columns containing legal notices, including '商业房产拍卖公告', '紧急启事', and '株洲芦淞区6家公办养老院(敬老院)30年养老经营权拍卖公告'.